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VMS 메인화면

프로그램 메뉴

CELL
정보

그룹 및 NB정보



VMS 타이틀 화면

1. 전류량(KA) (Device 있는 경우)

2. Null Balance Gauge

3. Null Balance alarm 1(발생시 붉은색)

4. Null Balance alarm 2 (발생시 붉은색)

5. Null Balance 0점 조정

6. Null Balance 0점 조정(취소)

7. 셀값(=volt)의 합/평균/최대/최소값

8. 전해조명

9. 셀정보(Cell : 셀갯수 , Disc:연결이끊긴셀갯수,Over:센서오류)

10. 셀의현재값(volt)

11. 해당셀에 적용받는 알람의 설정값

12. 전해조 그룹 Cell 데이터 인쇄
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13. Monitor 상태 On/Off

14. 전체보기 / (그룹별)개별보기

15. 그룹의 선택 채널을 Display

16. 과거트렌드 - 과거 데이터 조회

17. 알람목록 - 과거 알람이력 조회

18. 알람설정 – 알람조건 설정

19. 저장 - current_Main.csv(메인화면), current_sub.csv(서브화면) 저장

20. 알람소리 On/Off

21. 운영중 발생하는 로그 보기

22. 탐색기를 띄워서 저장폴더 열기
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실시간트렌트 화면

전해조별 각 CELL의 실시간 전압데이터를 그래프로 확인할 수 있습니다.

1. 전해조 그룹선택

2. 해당 그룹의 Display 할 채널 선택

3. Display 할 채널을 체크하고 확인
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과거트렌트 화면 #1

전해조별 각 CELL에 기록된 과거 전압데이터를 그래프로 확인할 수 있습니다.

(과거기록조회)

1. 전해조를 목록에서 선택

2. 해당 전해조에 등록된 그룹 목록

(하단의 그룹생성 버튼으로 추가가능)

3. 조회기간동안의 그래프 Display

4. C1(커서1),C2(커서2)의 해당 값은

⑤번 C1, C2 컬럼에 표시

5. Cell 목록

6. ①그룹을 선택하고 다이얼로그 창에

서 채널을 체크하면 ②번 목록에 생성

된다.

7. ②번 목록에서 선택한 항목을 삭제

8. 기간을 설정하고 조회

9. 차트와 Cell 목록의 인쇄

10. 차트를 PNG 형식으로 저장
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과거트렌트 화면 #2

전해조별 채널 그룹을 지정하여 저장

1. 전해조를 목록에서 그룹 선택

2. ‘신규그룹생성’ 링크 텍스트 클릭

3. 다이얼로그 창에서 Display 할 채널들 선택

4. 선택 채널 확인

5. 저장 그룹명 Key-In

6. ‘ENT’ 클릭하여 신규 그룹 생성 완료
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과거트렌트 화면 #3

전해조별 각 CELL에 기록된 과거 전압데이터를 조회기간을 설정하여 그래프로 확인할

수 있습니다.
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데이터 조회 환경 다이얼로그 창을 띄

우고 조회기간을 설정한 다음 데이터를

조회한다.

전해조 그룹 조회 데이터를 인쇄 다이

얼로그 창을 띄워 출력한다.

전해조 그룹 조회 데이터를 이미지

(PNG형식)로 저장한다.
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알람목록 화면

Cell 및 NullBalance의 알람발생 기록을 확인하는 화면

1. 알람조회 시작시점

2. 알람조회 종료시점

3. 알람형태 선택

4. 조회

5.알람이발생시간

6.알람이 발생한 Cell/그룹명

7.알람발생형태

(각상태의 On/Off로 표기됨)

8.알람발생시의 값

9.알람발생시의 기준 설정 High / Low
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알람설정 화면

설정된 알람값을 확인 및 설정하는 화면

- 알람(Manual) : Manual(H,L)에 입력된 값을 기준으로 셀이 해당 값을 넘어서면 Cell 알람 발생

- 알람(Auto) : Auto로 설정된 그룹의경우 설정당시(=현재pv)의 값을 기준으로 ±값 편차가 발생하게 되면 Cell 알람 발생

- NullB(Alarm1) : 널밸런스 알람1의 설정값을 입력합니다. 1입력시에 NullBalance 오차가 ±1 이상 차이가 날 경우 발생

- NullB(Alarm2) : 널밸런스 알람2의 설정값을 입력합니다. Alarm1보다 높은 값으로 설정하시기 바랍니다. 알람은 1발생후, 2의값이 초과

하면 Alarm2가 발생한다. 화면상에서는 ‘1.94’가 입력되어있다.

- 셀의알람끄는방법 : 해당 셀을 클릭하게되면 나오는 셀속성화면에서 알람설정을 사용안함으로 변경후 화면을 닫습니다.

1. Manual 알람 High / Low

2. Auto 알람 ±값

3. Null Balance 1, 2차 알람

4. 설정 저장
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Cell속성 화면

설정된 Cell 속성값을 확인 및 설정하는 화면

6 7

1. 모니터링 화면의 임의의 Cell 을 클릭한다.
2. 셀의사용여부(셀이 단선이되었거나 사용하지 않는경우라면 False로 변경)
3. 셀의 실시간 트렌드(화면이 열리는 시점부터 이후 값이 그래프로 표시됩니다)
4. 셀에 발생한 알람목록을 확인 합니다.
5. 셀알람설정방법(기본값:그룹설정을따름). 알람을 사용하지 않을경우에는 이곳의 값을 사용안함으로 변경하시기 바랍니다.
6. 현재 셀에 발생한 알람 상태
7. 현재 셀의 측정값과 측정시간
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프로그램설정 화면 #1

일반설정 화면

1. Print 할때 출력되는 업체명

2. 개별보기 화면 Size

3. PC에서 알람소리 발생(wav 파일)

4. 데이터 요청 시간 간격

5. 데이터를 Binary 저장

(MeasureData＼Binary)

6. 장치 시간을 PC시간으로 동기화

7. Binary OutputMode : LSB

(GM10 해당없음)

8. 전해조 그룹 타이틀에 KA 표시여부

9. Device(장치) 유닛의 출력 채널 설정

10. NullBalance 표시 여부 설정

11. 체크시 SUM, 해제시 MAX 표시

12. 알람 PLC 통신포트 설정

13. 알람 PLC 통신어드레스 설정

14. 알람 PLC 사용 On/Off 설정

15. 데이터 저장폴더 설정

16. 데이터 저장주기 설정

17. 프로그램 설정의 변경 내용을 저장
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프로그램설정 화면 #2

장치설정 화면

1. 장치(DAQ) 이름

2. 장치의 할당된 IP Address

3. 통신 Port (DARWIN 프로토콜)

4. 유닛 채널 설정

1 2 3 4

1 * 60

1번유닛 1 ~ 60 채널 = [1번유닛 60개] 의미

2 * 60

2번유닛 1 ~ 60 채널 = [2번유닛 60개] 의미

0 * 60

0번유닛 1 ~ 60 채널 = [0번유닛 60개] 의미



프로그램설정 화면 #3

윈도우설정 화면

1. 윈도우 사용 여부 설정

2. 윈도우 이름 설정

3. 윈도우 Display 화면 배열 설정

1 2 3

1 * 4

수직으로 1분할 (분할없음)

수평으로 4분할 (전해조 4개 Dispaly)



그룹설정 화면

1. 전해조 그룹 사용 여부 설정

2. 윈도우명 설정

3. 전해조 그룹명 설정

4. 전해조 그룹 글꼴 설정

5. KA 장치번호 (現 #180 채널로 설정)

6. 알람형태 설정 (MANUAL / AUTO)

7. 전해조 그룹 위치, Cell 배열 설정

8. NBSEQ : Null Balance 기준 값이 되는 셀의 일련번호

9. NBOFFSET : 최종 Null Balance 값의 offset 값

프로그램설정 화면 #4

1 2 3 4 5 6 87 9

- 각 전해조의 KA 데이터를

수신하려면 전압(V) 수신 채

널 중 1개를 활용해야 한다.

향후 장치와 연결하려면

#180 채널에 연결 가능하며

다른 채널을 활용할 수 있다.

- 셀설정 탭에서 #180 채널은

체크해제하여 사용안함 설정

해서 전압 모니터링 영역에서

제외한다.



Null Balance 관련 부연설명

1. NBSEQ : Null Balance 기준 값이 되는 셀의 일련번호

- ①번과 같은 전해조의 셀 구성이 있다면 NBSEQ(Null Balance 기준 셀 시퀀스번호) 값은 ’99’ 값

으로 입력하면 됩니다. 그러면 Null Balance 의 좌측은 1~99까지의 데이터가 되고 우측은 나머지

(101~199) 값이 됩니다.

- SEQ 에는 중간 셀의 일련번호(1부터 시작하는)를 입력해주세요. 만약 위 구성에 NBSEQ값

을 ’98’로 입력하게 되면 Null Balance 값은 ①번처럼 ‘2’가 표시됩니다.  ’99’로 하게 되면 Null 

Balance 값은 ‘0’이 됩니다.

Null Balance 값 ‘0’은 전압 차가 없이 좌/우 밸런스가 안정적이라는 의미입니다.

2. NBOFFSET : 최종 Null Balance 값에 offset 값을 부여합니다.

- 기존 Null Balance 값이 ‘0’ 일 때 이곳에 ‘1’을 입력하면 Null Balance 값에 ‘1’이 표시됩니다.  혹

은 현재 Null Balance 값이 ‘1’ 일 때 이 상태를 ‘0’으로 조정하고 싶을 때는 ‘-1’을 입력하여 ‘0’으

로 만들 수 있습니다. 일종의 Zero Set 개념으로 생각하시면 됩니다.

Null Balance

①

②

1. ②번에서 설명된 버튼을 누르면 현재

Null Balance 값이 '0'이 되도록

offset 값을 자동 계산하여 입력하게

됩니다.

2. 환경설정이 아닌 ②번 화면에서 지정

된 offset 값은 영구 저장이 아닌 일

시적인 상태 값입니다. 해당 값을 영

구 저장하려면 ②번 버튼으로

NBOFFSET 값을 계산한 뒤 [설정] 화

면으로 이동한 후 '저장' 버튼을 누르

시면 영구 저장 됩니다.



프로그램설정 화면 #5

셀설정 화면

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Cell 사용 여부 설정

전해조 그룹 인덱스 (0 : 1개)

Cell 이름 (#001~#180)

장치ID (Ⓐ.Ⓑ.Ⓒ)

Ⓐ : Machine 인덱스

Ⓑ : Unit 인덱스

Ⓒ : Cell 인덱스 (+1)

표시단위 (V)

채널별 색상 코드값

Auto로 설정된 그룹의 경우 설정 당시(=

현재 PV)의 값을 기준으로 ±값 편차가

발생하게 되면 Cell 알람 발생

Machine 인덱스

Unit 인덱스

Cell 인덱스
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